

# KONCEPT ZA SNIŽENJE ŠIRENJA COVID-19

KLIMACAMP 2021

Odgovoran za realizaciju korona koncepta je organizacija "Leben am Camp Arbeitsgruppe". Sve osobe su pozvati da se drže na mere od kampa i da se ponašaju samoodgovorni!

## 1. PRIPREMA

Sav prostor, svi šatori, sanitarni prostor, ili kantina će biti tako urediti, da se svi mogu držati na higijenske mere.

### 1.1. OGRANIČENJE ZA WORKSHOP

Na radionicima sa fizičkom prisustvom postoji mogućnost, da ograničena količina osoba mogu učestvovati. U zavisnosti prostora, taj broj osoba će biti određen od Kampa. Dobićete izdvojeno sedište na licu mesta.

### 1.2. KOORDINACIJA SKUPINA LJUDI

Šatori i druga infrastruktura imaju dovoljno razmaka među sobom. Trudimo se da koristimo prostor od "Zukunftshof" prostran da ne bude skupina ljudi. Ako se ipak budu stvarala, jednosmerne staze su postavljeni i markirani sa strelama. Ako i dalje postoji velika gužva, biće prilika da se izbegne.

### 1.3. KOMUNIKACIJA

Korona koncept može se videti na veb sajtu i biće poslat bilo kojoj osobi koja se registruje na aktivnost. Kod šatora za informacije imate priliku da videte koncept na papiru. Napomena sa najvažnijim informacijama smo okačili vidljivo u kampu. Nakon dolaska, svi učesnici kampa moraju potvrditi, da su pročitali koncept i da će se držati na higijenske mere.

# 1. HIGIJENSKE MERE NA LICU MESTA

## 1.1. ZAŠTITA OD USTA I NOSA

Sto se tiče zaštita, orijentisani smo se zahtev na zakonskim zahtevima. Trenutno to znači, da se tokom skupština neprekidno nosi FFP2 zaštit. Možda postoje izuzeci, ako prostor ima dovoljno mesta uz dobru ventilaciju. Detaljnije informacije o odnosu sa zaštitom ćemo komunicirati na licu mesta i zavisno od korona situacije.

Računajte sa tim, da ćete zaštit dugo nositi. Zato setite se da ponesete više zaštita, da ih u slučaju možete promeniti. Ako možete, ponesite i za druge ljude FFP2 masku. Za hitne slučajeve ćemo imati ograničenu ponudu ovih maski na licu mesta.

## 1.2. RAZMAK

Molimo vas da uvek pokušavate da zadržite, i sa zaštitom, 2 metra od drugih ljudi! Od solidarnosti molimo vas da držite razmak i od vaših osoba od poverenja na prostoru kampa. Trudimo se da stvorimo odgovarajuće uslove za to.

## 1.3. DEZINFEKCIJA

Omogućićemo sredstvo za dezinfekciju na što više mesta gde se skupljaju ljudi, ili koriste istu infrastrukturu. Molimo vas koristite ovu mogućnost! Pozvani ste da poneste svoje sredstvo za dezinfekciju. Svi prostori i sanitarni prostor se dezinfikuju redovno.

## 1.4. TESTIRANJE

UČESTOVATI JE MOGUĆE SAMO SA NEGATIVNIM TESTOM!

Ako želite da učestujete u aktivnostima u kilatskom kampu, morate da pokažete pravno priznati negativni rezultat testa! To znači da sve osobe se moraju testirati unapred. Ne zaboravite na pisanu potvrdu. Negativni antigen testovi važe 48 sati i PCR testovi važe 72 sati.

Pregled besplatnih opcija za testiranje u beču možete naci na ovim veb sajtama:

<https://coronavirus.wien.gv.at/testangebote/>

<https://allesgurgelt.at/en/>

## NA LICU MESTA

U slučaju da neke osobe nemaju mogućnost da se testiraju unapred, mogu se u kampu u test-šatoru testirati. Molimo vas da ovu ponudu iskoristite samo u hitnim slučajevima, jer imamo samo **ograničenu količinu** testova koji su jako **skupi**. Imate i mogućnost da ponesete **vaš test** u test-šator i da ga "pod našim nadzorom" uradite.

POZITIVAN TEST?

**Osobe sa pozitivnim rezultatom testa moraju pod državnim zakonom biti u karanteni. Isto tako osobe koji su imali direktan kontakt sa pozitivnom osobom. Takođe za ljude sa tipičnim simptomima korone: Izolirajte se. Zaštitite sebe i svoje kolege.**

U slučaju pozitivnog rezultata testa u kampu, pitaćemo vas da se odmah uputite do vašeg mesta stanovanja, gde možete biti za vreme karantene. Ako to za vas nije moguće, tražićemo zajedno soluciju da vas uputimo do vašeg mesta stanovanja.

**Zabranjeno je da se i dalje krećete po kampu sa pozitivnim testom i bilo bi nesocijalno.**

Ako se dogodi, da dobijete korona tipične simptome u tokom kampa, molimo vas da uradite test što pre.

Testiranje sa simptomima: <https://coronavirus.wien.gv.at/testangebote/>

Ovde možete proveriti šta vaše simptome znače: <https://coronavirus.wien.gv.at/symptomchecker/>

## 1.5. CONTACT TRACKING

Molimo sve učesnice aktivnosti da uđu u šator za informacije i da se prijave. Pored toga, nosimo spiskove svih učesnica koje su na radionicama i na "Summer Schools".

Pomoći toga, pokušavamo da što tačnije možemo videti, ko je bio kad no kojem mestu.

## 2. POSLE KAMPA

Želimo imati gladak hepening i nadamo se, da se će se svi osobe držati na higijenske mere i da se pomoći toga niko ne inficira sa Covid-19 u toku kampa. Ako se kod vas pojave simptome posle kampa, molimo vas da se odmah testirate.

U slučaju **pozitivnog rezultata testa**, obratite se adresi [info@klimacamp.at](mailto:info@klimacamp.at) ili telefonski pod +43 (0)670 404 35 77, sa detaljnim objašnjenjem na kojim aktivnostima ste učestvovali i sa kojim osobama ste imali kontakt. Odmah ćemo kontaktirati sve relevantne osobe i moliti ih da urade korona test i u slučaju užim kontaktom, preporučiti karantinu.